

# 河北建设集团 600 余名新员工举行入职宣誓仪式

发布时间：2018-7-16

7月16日上午，河北建设集团“2018年度新员工入职培训暨领导见面会”在电谷国际酒店会议中心3楼大礼堂举行。保定市委常委、常务副市长李俊岭、市委组织部副部长、市人社局局长杨小宁出席见面会。公司领导李宝元、李宝忠、曹清社、商金峰、高秋利、于学峰、刘永建、刘淑珍、赵文生、张文忠、郭伟、李武铁、机关各部室负责人参加。见面会上，从各大高等院校招收的600余名新员工举行了入职宣誓仪式。

保定市委常委、常务副市长李俊岭代表市委市政府、市委书记聂瑞平、市长郭建英：



充分肯定了公司的品牌价值和“家·人”文化，对新员工们提出了殷切希望和要求：每一名员工都要做到爱岗敬业、尽快融入团队、敬重长者、追求超越，用青春和才华创造美好的未来。

第十三届全国人大代表、河北建设集团股份有限公司董事长李宝忠：



公司去年在香港 H 股主板成功上市，这给大家带来了前所未有的发展新机遇，也为大家提供了一个更强大的舞台，希望全体新员工能够肩负起历史的职责，尽快融入这个大家庭，只争朝夕，敢为人先，扎实苦干，为集团的发展做出贡献。

新员工入职誓词



我宣誓，自愿加入河北建设，拥护集团章程，服从公司领导，爱岗敬业，诚信为本，操守为重，恪尽职守，积极工作，忠于企业、忠于股东、团结同事，自觉接受监督，为公司的事业发展努力奋斗！

据悉，在接受三天集中培训后，600 余名新员工将奔赴新的工作岗位，开启他们全新的生活。